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Yerli muz hasadının yoğun olduğu bu dö-
nemde ithal muzun piyasaya girmesini is-
temediklerini açıklayan Ziraat Odası
Başkanı Tahir Göktepe, "Muzda psiko-
lojik sınır olan 40 TL’nin altına inilmesi,

üretimde sürdürülebilirliği bitirmek
anlamına gelir" dedi 

"ÜRETİCİ ZARARDA"
Henüz 10 gün önce 70 TL’ye satılan mu-

zun fiyatının bugün 55 TL'ye düştüğünü açık-
layan Alanya Hal Derneği Başkanı Adem

Kaya, "Bunun sebebi yurtdışından it-
hal gelen muzun hem düşük fiyat-
ta hem de önceki dönemlere göre
daha çok içeri girmesi. Bu da
üretici ve komisyoncuya zarar et-
tiriyor" diye konuştu.         4’TE
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Alanya, ortak bir tanıtım vizyonuyla Kaymakam Öztürk, Belediye Başkanı
Özçelik, ALTSO Başkanı Eray Erdem ile turizmciler fuarda tüm pay-
daşlarıyla güçlü bir biçimde yer alıyor. Alanya’dan katılan çok sayıda tu-
rizmci de sektör temsilcileriyle bir araya gelerek şehri en iyi şekilde ta-
nıtıyor ve yeni işbirlikleri için görüşmeler gerçekleştiriyor. Alanya, bu yıl
da turizmdeki güçlü iş birliğiyle, sürdürülebilir, nitelikli ve markalaşmış
bir destinasyon olarak uluslararası arenada tanıtılıyor.                    7’DE

Kaymakam Öztürk, Belediye Başkanı Özçelik ve ALTSO Başkanı
Erdem, dünyanın en önemli turizm buluşmalarından biri olan
WTM Londra Turizm Fuarı'nda Alanya'nın tanıtımını yapıyor

Alanya, Londra'da tanıtılıyor

ÜRETİMDE DENGE BOZULDU
Son 15 günde Anamur Hal Derneği'nin muz fiyatını 15 TL birden düşürmesini doğru bulmayan Başkan
Göktepe, "Muz 40 TL'nin altına düşerse üretim biter" derken, Hal Dernek Başkanı Kaya, "10 gün önce
muz ücreti 70 TL iken bugün 55 TL" dedi. Avokadonun gramaj ile satılmasına ilişkin ücret de açıklandı 

Tahir Göktepe Adem Kaya

Alanya’da avokadonun yeniden tane ile
satılması kararı sonrası gramaj bazlı fi-
yatlandırma yapılarak resmi avokado pi-
yasası kuruldu. Ürünler 160 gramdan

300 gram üstüne kadar sınıf-
landırılarak 23–36 TL ara-
sında satışa sunuldu. Avo-
kado Üreticiler Birliği Baş-

kanı Hilmi Sevilgen, "Böy-
lece hem üretici hem
tüccar hem de tüketici
için daha şeffaf ve stan-
dardize bir satış süre-
ci oluşturulması amaç-

lanıyor" dedi.      3’TE

Avokado fiyatı açıklandı 

Sevilgen

Konaklı Çatal Işam Mevkii'nde salatalığın kam-
yonlar ile çöpe dökülmesi tepkiye neden oldu.
Anahtar Parti İlçe Başkanı Abdullah Akkuş, "Bu-
gün tarlada alın teriyle yetişen ürünüm 6 liraya bile
alıcı bulmuyor. Bu mudur çiftçiye verilen değer?
Bu mudur tarım politikası?” dedi.             7’DE

‘Çiftçiye verilen değer bu mudur?’

Akkuş

Kamyonlar ile kırsal bölgelere
taşınan salatalık çöpe döküldü

Alaaddin Keykubat Anıtı’nın önün-
de çalışmaların başladığını açıklayan
Başkan Vekili Koçak, "Bir defa ezi-
yet çekelim ve hepsi bitsin istiyoruz.
40 yıldır yatırım görmeyen yer altı,
yatırım görsün istiyoruz. Takdir
edersiniz ki kolay bir iş değil, şehrin
kalbinde bu çalışmaları yapıyoruz.
Zamanla da yarış halindeyiz. İklimin
ve birçok parametrenin etkisi var
ancak turizm sezonu öncesi ta-
mamlamaya çalışacağız. Halkımıza
en az seviyede mağduriyet vererek
tamamlayacağız" dedi 

Alanya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi ile Alanya
Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) Kadın
Hastalıkları ve Doğum
Ana Bilim Dalı Eğitim Kli-
niği, ilk uzman doktorunu
mezun etti. Başhekim
Prof. Dr. Banu Karakuş
Yılmaz, "Türk tıp camia-
sına ve Alanya halkına bir
uzman hekim daha ka-
zandırmanın mutluluğu-
nu yaşıyoruz" dedi. 3’TE

ALKÜ'de ilk
uzman doktor 
mezun oldu

Ahmet Güllüoğlu

Bayraktar 
dönemi

Caddeye ilk inceleme
Belediye Başkan Vekili Murat Levent Koçak, Atatürk 

Caddesi'nde yenileme projesi kapsamında ASAT'ın içme
suyu şebeke hattı yenileme çalışmalarını denetledi 
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Gazetemizin “Gittikçe Kurakla-
şıyoruz” başlığıyla gündeme ta-
şıdığı Meteoroloji verileri, böl-

gede iklim değişikliğinin etkilerini
gözler önüne serdi. 2024 yılında met-
rekareye 638 kilogram yağış düşen
Alanya’da, 2025’in aynı döneminde bu
miktar 230 kilograma gerileyerek yüz-
de 64 oranında azalma yaşandı. Uz-
manlar, yaşanan düşüşün Akdeniz ik-
liminde kalıcı kuraklık eğiliminin ha-
bercisi olabileceğini belirtti.

YAĞIŞLAR 
YARIYA İNDİ, TOPRAK 

SUSUZ KALDI

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün
(MGM) verilerine göre, Alanya’da

2024 yılı Ocak–Ekim döneminde 638
kilogram olan toplam yağış miktarı,
2025’te 230 kilograma düştü. Yağışlı
gün sayısında da yüzde 28 oranında
azalma görüldü. Gazetemizin belirtil-
diği gibi, 2024 yılı “yağışlı”, 2025 yılı ise
“kurak” geçti. Ocak ayında yüzde 89,
martta yüzde 87, eylülde ise yüzde 95
oranında yağış azalması kaydedildi. Uz-
manlara göre bu tablo, yalnızca geçi-
ci bir düşüş değil; bölgesel iklim sis-
temindeki kalıcı değişimin göstergesi.

“SU KAYNAKLARI VE
TARIM ALARM 

VERİYOR”

İklim uzmanları, Alanya’nın son iki yıl-
da ciddi bir su açığıyla karşı karşıya ol-

duğunu belirterek, özellikle muz, avo-
kado, domates ve narenciye gibi suya
dayalı ürünlerin yetiştirildiği bölgede,
kuraklığın etkileri doğrudan hissedil-
diğini ifade etti. Uzmanlar, “Alanya, Ak-
deniz havzasında iklim değişikliğine en
açık bölgelerden biri. Yağışlardaki bu
düşüş, hem tarımsal üretimi hem de
içme suyu rezervlerini tehdit ediyor.
Yeraltı suları hızla çekiliyor, toprak ne-
mini kaybediyor. Bu da önümüzdeki
yıllarda verim kaybı ve maliyet artışı-
na yol açacak” dedi.

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
GERÇEKLERİYLE
YÜZLEŞİYORUZ

Meteorolojik veriler, Alanya’nın son
beş yılda sıcaklık açısından büyük de-
ğişim yaşamasa da, yağış rejiminde be-
lirgin bir asimetrik kayma olduğunu
gösteriyor. 2025 yılı boyunca ortalama
sıcaklık 19 derece civarında seyre-
derken, yağışların düzensizleşmesi
ve ani sağanakların azalması, “yarı ku-
rak iklime geçişin” işareti olarak de-
ğerlendiriliyor. “Bu artık sadece me-
teorolojik bir dalgalanma değil” diyen
uzmanlar, “Akdeniz kuşağı genelinde
yağışlar azalıyor, yazlar uzuyor, kışlar
kurak geçiyor. Bu süreçte en çok et-
kilenen bölgelerden biri de Alanya ola-
cak” değerlendirmesinde bulundu.

YEREL YÖNETİMLERE
VE ÜRETİCİLERE

ÇAĞRI

Uzmanlar, Alanya’da su yönetimi, ta-
rımsal planlama ve kentleşme poli-
tikalarının yeniden düzenlenmesi
gerektiğine dikkat çekerek, yeraltı
sularının korunması, damla sulama
gbi verimli yöntemlerin yaygınlaş-
tırılması ve suyu yoğun tüketen
ürün deseninin gözden geçirilmesi
gerektiğini önerdi. Ayrıca, yerel yö-
netimlerin uzun vadeli iklim uyum
stratejileri geliştirmesi gerektiği,
aksi hâlde hem üretici gelirlerinde
hem de yaşam kalitesinde ciddi dü-
şüş yaşanacağı vurgulandı.

“GİTTİKÇE 
KURAKLAŞIYORUZ”
HABERİNE DEVAM

NİTELİĞİNDE

Gazetemiz “Gittikçe Kuraklaşıyoruz”
başlıklı haberde, 2024–2025 dönemi ya-
ğış verileri ayrıntılı şekilde ortaya ko-
yarken. Bu değerlendirmeyle birlikte
Alanya’nın artık mevsimsel kuraklık de-
ğil, iklimsel kuraklık tehdidiyle karşı kar-
şıya olduğunu ifade eden uzmanlar,
hem merkezi yönetim hem de yerel ku-

rumlar, su kaynaklarının korunması ve
iklim değişikliğine uyum politikalarının
hızlandırılması yönünde adımlar atmak
zorunda olduğunu söyledi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kuraklık tehlikesi derinleşiyor
Gazetemizin, “Gittikçe kuraklaşıyoruz” haberinde ortaya konan verilere göre, 2025’te
yağışlar geçen yıla göre yüzde 64 azaldı. Uzmanlar, tarım ve su kaynaklarının tehdit
altında olduğu uyarısında bulunarak iklim değişikliğine karşı acil önlem çağrısı yaptı.

Büyükşehir Belediyesi ekip-
leri, kent merkezine uzak
bölgelerde bulunan mahal-

le yollarında zamanla bozulan,
yağışlardan zarar gören ve ula-
şımda zorluk oluşturan güzer-
gahlarda bakım-onarım çalışmaları
yapıyor. Ekipler yol yüzeyini dü-
zenleyerek malzeme serimi yapa-
rak yolları daha güvenli hale geti-
rirken, ani sel ve su taşkınlarının
önüne geçmek için de yağmur gi-
derlerinde temizlik çalışması ger-
çekleştiriyor. 

ULAŞIM KONFORU
ÖN PLANDA

Yapılan çalışmalar kapsamında;
Demirtaş Grup Yolu, Beyreli, Çam-
lıca ve Sapadere bölgesinde bozu-
lan sıcak asfalt kazınarak, yerine
yeni asfalt uygulaması yapıldı. Ba-
yır Mahallesi yolunda ise bakım-
onarım çalışması gerçekleştirildi.
Diğer yandan, Dere, Süleymanlar,
Çamlıca, Beldibi, Fakırcalı, Başköy,
Kayabaşı, Türktaş, Elikesik, Akdam
ve Türkler mahallesi grup yolla-
rında şarampol temizliği ve yağ-
mur giderleri temizliği yapılırken,
gerekli görülen yerlere de büz uy-

gulaması yapıldı. 

YENİLEME 
ÇALIŞMASI

Gedevet Yaylası Yolunun yol çiz-
gileri de yapılan çalışmayla ye-
nilendi. Bademağacı ve Kızılca-
şehir Mahalle yollarında asfalt se-
rimi ve onarım çalışması yapıldı.
Türkler, Akdam, Öteköy, Bucak,
Dim Alacami, Toslak, Emişbele-
ni, Yeniköy, Hacıkerimler ve Dim
Grup yollarında ise şarampol,

büz ve yağmur giderleri temizle-
nerek kullanıma açıldı. 

GRUP YOLLARINDA
BAKIM ONARIM 

Ayrıca, Dim Vadisi’nde Gümüşka-
vak, Uzunöz, Bıçakçı, Üzümlü ve
Akçatı, Demirtaş Vadisi’nde Ali-
efendi ve Hocalar, batı bölgesinde
ise Hacıkerimler Mahallesi’nin
grup yollarında bakım-onarım ça-
lışmaları  gerçekleştirildi. 

 (HABER MERKEZİ)

Alanya Belediyesi, Alanya Turizm Ta-
nıtma Vakfı (ALTAV) ve Mimar Sinan
Güzel Sanatlar Üniversitesi iş birliğinde

20. kez düzenlenen Alanya Uluslararası
Taş Heykel Sempozyumu’nun açılışı ger-
çekleştirildi. 30 Kasım’a kadar devam ede-
cek sempozyumda, 6 ülkeden 10 heykeltıraş
eserlerini ortaya koyacak. Türkiye’den Ege
Kolcu, Eyüp Öz, Ferhat Özgür Görel, Özgür
Turhan ve Tolga Yurtözveri usta isimler
sempozyumda yer alırken, Belarus’tan Kiryl
Krokhaliou, İran’dan Hedeyat Sahraei, İs-
panya’dan Miguel Isla, Moldova’dan Svetlana

Melnichenko ve Yunanistan’dan Nikolas
Maniatakos sempozyuma katılıyor. Usta
heykeltıraşlar 1 ay boyunca birbirinden gü-
zel sanat eserlerini hayata geçirecekler.

İLK ÇEKİÇ KOÇAK'TAN 

Başkan Vekili Murat Levent Koçak ve pro-
tokol üyeleri, sempozyum açılışında gelenek
haline gelen ilk çekiç darbesini gerçekleş-
tirdi. Sanatçılara hediyelerini takdim eden
Başkan Vekili Koçak, “Kasım ayı boyunca
yurt içinden ve yurt dışından sanatçılar sem-
pozyumumuzda eserlerini üretecekler. 30
Kasım itibariyle sona erecek ve şehrimizin
güzel noktalarında bu eserler sergilenecek.
Kesintiye uğramadan gelen güzel ve saygın
organizasyonlarımızdan birisi. Ulusal an-
lamda bu kadar uzun süren bir sempozyum
yok. Bu yüzden bu sempozyum bizim gurur
kaynağımız. Tüm sanatçılarımıza hoş gel-
diniz diyor, başarılar diliyoruz. Organizas-
yonumuza destek veren firmalara, ALTAV,
ALTİD, ALTSO ve Mimar Sinan Güzel Sa-
natlar Üniversitesi’ne teşekkür ediyoruz" ifa-
delerini kullandı.  (ALANYA BELEDİYE-
Sİ BÜLTEN)

A
lanyalı SMA DMD hastası Taha Miraç
kampanyası için Alanya halkı başta ol-
mak üzere tüm Türkiye'den de destek

beklemeye devam ediyor. Kampanyası henüz
dün yüzde 6’ya yükselen Miraç’ın sağlık du-
rumu her geçen gün kötüleşiyor. Kevkir aile-
si oğullarının sağlık durumunun her geçen gün
kötüye gittiğini belirterek destek çağrısını yi-
neliyor. Taha Miraç’ın tedavi olabilmesi için ise
toplamda 2 milyon 900 bin dolara ihtiyaç var.

“KAMPANYAMIZ 
HİÇ İLERLEMİYOR”

Oğullarının sağlıkla yaşaması için canla
başla mücadele eden Kevkir ailesi, "Alanya
halkı başta olmak üzere yardımseverleri-
mizden destek istiyoruz. Taha Miraç… Kü-
çücük avuçlarında bir kumbara, içinde ise

koca bir umut taşıyor. O sadece sağlıklı bir
nefes alabilmek, kaslarının onu yarı yolda bı-
rakmaması için ilacına kavuşmak istiyor. Bu
zorlu savaşta elinden geleni yapıyor minik
yüreğiyle. Bizler de onun yanında olalım. Bir
çocuğun umuduna, bir annenin duasına or-
tak olalım” dediler.   (SABİHA TATLIYER)

Taha destek bekliyor
Alanya’da yaşayan SMA DMD has-
talığı ile mücadele eden Taha Mi-
raç’ın kampanyası yüzde 6'da kaldı.
Çaresiz aile oğullarının yaşaması için
vatandaşlardan destek bekliyor.

Taha Miraç

Yetenekli eller iş başında
20. kez düzenlenen Alanya Uluslararası Taş Heykel Sempozyumu’nun açılışı
gerçekleştirildi. 6 ülkeden 10 heykeltıraşın eserlerini sergileyeceği sempozyum,
30 Kasım’a kadar sürecek. Yetenekli eller taşları birer esere dönüştürecek.

Üretici zararda
Alanya halinde salatalık ve domates başta ol-
mak üzere birçok üründe fiyatlar dalgalanırken,
muzda ithal Çikita ürünlerin artışıyla düşüş
yaşandı. Hal Dernek Başkanı Kaya, üretici ve
komisyoncunun ciddi zarar ettiğini belirtti.

Alanya halinde sebze ve mey-
ve fiyatlarında son bir haf-
tada dikkat çeken değişimler

yaşandı. Salatalık, domates ve
muz başta olmak üzere birçok
üründe fiyatlar oynak seyrederken,
Hal Dernek Başkanı Adem Kaya,
hem üretici hem komisyoncunun
ciddi zarar yaşadığını söyledi. Ge-
çen hafta 6 TL olan salatalık bu
hafta 10 TL’ye yükselirken, patlı-
can 30 TL’den 24 TL’ye, domates

ise 30 TL’den 25 TL’ye geriledi. Ye-
şil biber fiyatı 30–50 TL aralığın-
da, kapya biber ise 40–60 TL ban-
dında seyrini sürdürdü. Muzda ise
gerileme yaşandı. Geçen hafta
60–65 TL olan muz, bu hafta 55–
60 TL aralığında işlem görüyor.
Mandalina fiyatı 5–10 TL ban-
dında kaldı. Hal temsilcileri, man-
dalinadaki fiyatın hem üreticiyi
hem de komisyoncuyu memnun et-
mediğini ifade etti. Soğan 8–10 TL,
patates ise 12–15 TL arasında sabit
kaldı. Nar 35–40 TL, çekirdeksiz nar
ise 55–60 TL’den satılıyor.

“YILLARDIR 
BÖYLE BİR SEZON

YAŞAMADIK”

Alanya Hal Dernek Başkanı Adem
Kaya, özellikle yaz döneminde
sebze fiyatlarının istikrarsız ve
düşük seyrettiğini belirterek şu ifa-
deleri kullandı; “Yaklaşık altı aydır
sebze fiyatları sıkıntılı geçti. Özel-
likle salatalık ve domates yıllardır
yaz sezonunda böyle bir şey yaşa-

mazdık. Değerinin çok çok altın-
da satıldı. Zaman zaman salatalık
temmuzda 5 TL’ye kadar düştü,
bazen 25–30 TL’ye kadar çıktı
ama geçen hafta yeniden 6 TL’ye
kadar geriledi. Bu üretici açısından
zarardır. Domates öyle, patlıcan
öyle… Geçen yılın fiyatlarının çok
çok altında satıldı.” Muzda da
benzer bir durum yaşandığını söy-
leyen Kaya, “Bir hafta 10 gün
önce 70 TL’ye sattığımız muzu şu
anda 55 TL civarında satıyoruz.
Bunun sebebi de yurtdışından it-
hal gelen Çikita muzun hem dü-
şük fiyatta hem de önceki dö-
nemlere göre daha çok içeri gir-
mesi. Mandalina 5–15 TL arasın-
da satılıyor. Geçen sene bu za-
manlar 25 TL civarındaydı. Tarım
sektöründe üretici ve komisyon-
cular açısından ciddi zararlar var.
Devletimizin yetkililerinin bunla-
ra çözüm aramasını talep ediyo-
ruz” dedi. Hal esnafı ve üreticiler,
ithal ürün girişinin kontrol altına
alınması ve fiyat istikrarı sağlan-
ması yönünde adım atılmasını
bekliyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Adem Kaya

Kırsala bakım onarım
Kış aylarına gelinmesiyle birlikte kentin kırsal yol-
larına da bakım çalışmalarına ara vermeden de-
vam eden Büyükşehir Belediyesi asfalt ve yağ-
mur giderlerinde temizlik çalışmalarını sürdürüyor.
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Alanya’da avokadonun satış
yöntemine ilişkin tartışmala-
rın ardından, ürünün yeniden

tane ile satılması kararlaştırıldı ve
ilçede resmi olarak avokado piyasası
kuruldu. Böylece avokadonun gra-
majına göre fiyatlandırılması süre-
ci resmen başlamış oldu. Geçtiğimiz
haftalarda Alanya’da “avokado tane
ile mi yoksa kilo ile mi satılmalı?” so-
rusuna yönelik bir anket düzen-
lenmiş, ankete katılanların çoğun-
luğu kilo ile satış yönünde görüş bil-

dirmişti. Ancak üreticiler ve tüc-
carların katılımıyla Alanya Ziraat
Odası’nda gerçekleştirilen istişare
toplantısında yapılan oylama sonu-
cunda, avokadonun yeniden tane ile
satılması ve fiyatların gram aralığı-
na göre belirlenmesi kararı alın-
mıştı. Toplantı sonrası Alanya Avo-
kado Üreticileri Birliği Başkanı Hil-
mi Sevilgen, ilçede avokado sektö-
rü için önemli bir adım atıldığını be-
lirterek yeni dönemin başladığını
açıkladı. 

YENİ DÖNEM 
BAŞLADI

Sevilgen, “Dünden itibaren Alanya avo-
kado piyasamızı Alanya Ziraat Oda-
mızda üretici ve tüccar arkadaşlarla
beraber en adil şekilde kurmaya çalı-
şacağız. Bu piyasanın kurulmasında
bizlere en büyük katkıyı sağlayan Zi-
raat Odası Başkanımız Tahir Göktepe
ve emeği geçen herkese sonsuz te-
şekkür ederim” dedi. Alanya Ziraat

Odası’nın ev sahipliğinde kurulan sis-
temle birlikte avokado, gramına göre
sınıflandırılarak fiyatlandırılacak. Böy-
lece hem üretici hem tüccar hem de
tüketici için daha şeffaf ve standardi-
ze bir satış süreci oluşturulması amaç-
lanıyor. Kurulan piyasada belirlenen ilk
fiyatlar , 300 gram üstü avokado: 36
TL, 250–300 gram avokado: 34 TL,
200–250 gram avokado: 27 TL, 160–
200 gram avokado: 23 TL, çıkma avo-
kado (kilo): 60 TL şeklinde belirlendi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Avokadoda piyasa kuruldu
Alanya’da avokadonun yeniden tane ile satılması kararı sonrası gramaj bazlı fi-
yatlandırma yapılarak resmi avokado piyasası kuruldu. Ürünler 160 gramdan 300
gram ve üstüne kadar sınıflandırıldı. Avokadolar 23–36 TL arasında fiyatlandı.

Hilmi Sevilgen

2021 yılında uzmanlık eğitimine baş-
layan Dr. Ahmet Güllüoğlu, ihtisas
süresi sonunda girdiği uzmanlık

sınavını başarıyla tamamlayarak uzman
doktor unvanını almaya hak kazandı. Ka-
dın Hastalıkları ve Doğum Kliniği Eğitim
Sorumlusu Doç. Dr. Alparslan Deniz, kli-
niğin ve cerrahi alanın ilk uzman me-
zununu vermenin gururunu yaşadıkla-
rını belirterek; "Gece gündüz demeden
dört yıl boyunca büyük bir özveriyle ça-
lışan genç asistanımız, eğitim sürecini ta-
mamlayarak uzman olmaya hak kazan-
mıştır. Kliniğimizin ilk uzmanını yetiş-
tirmenin haklı gururunu yaşıyoruz. Genç
uzmanımıza, Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi ailesi ve ALKÜ adına meslek
hayatında başarılar diliyorum”dedi. Baş-
hekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz ise
Türk tıp camiasına ve Alanya halkına bir
uzman hekim daha kazandırmanın mut-
luluğunu yaşadıklarını ifade ederek;
genç uzmana yeni hayatında başarılar di-
ledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Balık Hali’nde tezgah-
larda balık fiyatları yüksek se-
viyelerde seyrini sürdürüyor.

En çok tüketilen türlerden hamsi 150
TL’den satılırken, bazı balıklarda fi-
yatların bin 400 TL’ye kadar çıktığı gö-
rüldü. Alınan bilgilere göre hamsi 150
TL ile en uygun türlerden biri olarak
dikkat çekiyor. İstavrit ve kefal 185–
250 TL arasında değişen fiyatlarla sa-
tışa sunulurken, sardalya 290 TL’den
alıcı buluyor. Orkinosun kilosu 200
TL, kolyoz ise 225 TL seviyesinde sa-
tılıyor. Orta fiyat grubundaki balık-
larda da artış gözleniyor. Mezgit 600
TL’ye, çipura ise boyutuna göre or-
talama 500 TL’ye kadar çıkıyor. Nor-
veç somonunun dilim hali 650
TL’den, Türk somonu ise 350 TL’den
satışa sunuluyor. Lüks segmentte
ise fiyatlar daha yüksek. Karidesin ki-
losu 850 TL’yi bulurken, barbun ise
900 TL’den satılıyor. Palamutun ki-
losu 750 TL’den başlayıp bin 400
TL’ye kadar yükselirken, çinekop sarı
kanat bin 350 TL’lik fiyatıyla dikkat
çekiyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Kent Konseyi, Cumhuriyetimizin
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü
anmak ve onun düşünce mirasını yaşat-

mak amacıyla anlamlı bir etkinliğe imza attı.
Tarihçi-Yazar Sinan Meydan, 9 Kasım 2025 Pa-
zar günü saat 19.00’da Alanya Kültür Merke-
zi A Salonu’nda “Fikirleriyle Yaşayan Atatürk”
başlıklı söyleşiyle Alanyalılarla buluşacak.
Cumhuriyetimizin idealleri, Atatürk’ün fikir
dünyası ve çağdaş Türkiye’nin temel değerle-
ri üzerine gerçekleştirilecek bu özel söyleşide,
Sinan Meydan kendi eserlerinden örneklerle
Atatürk’ün düşüncelerini günümüze taşıyacak.
Söyleşi sonunda katılımcılar için imza etkin-
liği  gerçekleştirilecek. Kent Konseyi Başkanı
nurhan Özcan tüm Alanya halkını söyleşiye da-
vet ederek, "Alanya Kent Konseyi olarak, Ata-
türk’ün “en büyük eserim” dediği Cumhuri-
yetin yılmaz savunucularını bu anlamlı bu-
luşmaya davet ediyoruz.  Atatürk’ü sadece an-
makla kalmayıp, onun fikirleriyle yeniden ya-
şatmak için 9 Kasım akşamı bir araya gelelim"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

O
lay 3 Kasım Pazartesi
günü Mahmutlar Mahal-
lesi’nde meydana geldi.

Yerleşik yaşayan Rusya uyruk-
lu M.G. ile iddiaya göre boşan-
ma aşamasında olduğu eşi A.G.
arasında sitenin önünde tartış-
ma çıktı. Tartışmanın kavgaya
dönüşmesi üzerine M.G, eşini
bıçakla yaraladı. Çevredekilerin
ihbarı üzerine bölgeye jandarma
ve sağlık ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin ilk müdaha-
lesinin ardından ambulansla
Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi'ne kaldırılan kadının, te-
davisinin sürdüğü öğrenildi.
Jandarma ekiplerince olay ye-
rinde bıçakla birlikte gözaltına
alınan M.G, karakoldaki işlem-
lerinin ardından sevk edildiği
adliyede sulh ceza hakimliğin-
ce tutuklanarak cezaevine gön-
derildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Oba Mahalle-
si’nde meydana gel-
di. K.B. idaresinde-

ki otobüs ile Ş.D. kontro-
lündeki motosiklet çarpış-
tı. Kazada yola savrulan
motosiklet sürücüsü ya-
ralandı. Kazayı gören çev-
redeki vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbar üzeri-
ne bölgeye sevk edilen sağ-
lık ekiplerince hastaneye
kaldırılan Ş.D. tedavi altı-
na alındı. Sürücünün sağ-
lık durumunun ciddiyeti-
ni koruduğu öğrenildi.
Ekipler olayla ilgili incele-
me başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

A
lanyalı hayırsevere
Şükrü Mülazımoğ-
lu’nun kızı Belediye

Başkan Danışmanı Nazmi
Zavlak’ın teyzesi Fatma
Hacıkadiroğlu, tedavi gör-
düğü hastanede vefat etti.
Hacıkadiroğlu’nun cena-
zesi dün öğle namazına
müteakip Hacıbaba Me-
zarlığına defnedildi. Alan-
ya Posta Medya ailesi ola-
rak merhuma Allah'tan
rayhmet sevenlerine baş
sağlığı dileriz.  (ÖZGÜR
YILMAZ)

Alanya Bele-
diye Başkan
Danışmanı
Nazmi Zav-
lak’ın teyzesi
Fatma Hacı-
kadiroğlu ve-
fat etti. 

Zavlak’ın
acı günü

Alanya’da otobüs
ile çarpışan mo-
tosiklet sürücü-
sü ağır yaralandı. 

Feci kaza
1 ağır yaralı

Cerrahi alanda ilk uzman
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi ile ALKÜ Kadın Hastalıkları ve Doğum Ana
Bilim Dalı Eğitim Kliniği, ilk uzman doktorunu mezun etti. Dr. Ahmet Güllüoğlu,
hastane ve üniversitenin cerrahi alanda ilk uzman mezunu olarak kayıtlara geçti.

Ahmet Güllüoğlu

Yazar Meydan Alanyalılarla buluşacak
Tarihçi-Yazar Sinan Meydan, 9 Kasım 2025 Pazar günü saat 19.00’da Alanya Kültür Mer-
kezi A Salonu’nda “Fikirleriyle Yaşayan Atatürk” başlıklı söyleşiyle Alanyalılarla buluşacak.

İşte Alanya Balık Hali'nde fiyatlar
Alanya Balık Hali’nde son rakamlar netleşti. Halde hamsi 150 TL’den satı-
lırken, palamut ve çinekop gibi bazı türler bin 400 TL’ye kadar yükseliyor.

Olay, Çamlıca Mahallesi’nde meydana geldi.
S.A. (57) bahçesinde çalışırken birden fena-
laşarak yere yığıldı. S.A’nın yere yığıldığını gö-

renler hemen 112 Acil Merkezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan adamın sağ-
lık durumunun ciddiyetini koruduğu öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da kendi bahçesinde çalı-
şırken bir anda kalp krizi geçiren
adam hastanede tedavi altına alındı. 

Bahçede çalışırken 
kalp krizi geçirdi

Eşini bıçaklayan 
Rus adam tutuklandı

Alanya’da boşanma aşamasında olduğu eşini
bıçakla yaralayan Rus adam gözaltına alındı. 
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A
lanya Ziraat Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, muz fiyatlarının
40 TL’nin altına düşmesinin

üreticiyi bitirme noktasına getirece-
ğini belirterek, “35 TL maliyeti bile kar-
şılamaz. Üretici sürdürülebilirlikten
çıkmak üzere” dedi. Alanya Hal Der-
nek Başkanı Adem Kaya ise, “Anamur
35 TL’ye çekti ama biz düşmedik, uy-
gun fiyat 40 TL’dir. Piyasayı kendimiz
kurduk, üreticiden teşekkür aldık”

açıklamasında bulundu.

ÜRETİMDE BÜYÜK
TAHRİBAT YARATIR

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, muz fiyatındaki düşüşün
üretimde büyük tahribat yaratacağı-
nı belirtti. İlçede 22 bin dekar alanda
muz üretimi yapıldığını hatırlatan

Göktepe, sektörün
hem istihdam hem
ülke ekonomisi için
önemli olduğunu
söyledi. Göktepe
şöyle konuştu; “Bu
verimli topraklarda
üreticilerimizin bü-
yük bölümü, devle-
tin sübvansiyonlu
kredilerini kullana-
rak sera sahibi oldu

ve üretim devam ediyor. Süreçte
devletimize teşekkür ederiz ancak se-
zon tam başlamadan fiyatlar bir anda
10–15 TL düştü. Muzun şu anda 35 TL
olacak bir durumu yok. Yatırım mali-
yeti, işçilik maliyeti çok yüksek. Elma,
armut gibi ürünlerin bile kilogram fi-
yatları bu kadar artmışken muzda bu
maliyetle üretici dayanamaz. Sürdü-

rülebilirlikten çıkmak üzereler.” 40
TL’nin psikolojik sınır olduğunun al-
tını çizen Göktepe, 35 TL’nin maliye-
ti karşılamayacağını söyleyerek şun-
ları ekledi; “Anamur’daki hal dernek
başkanlığı fiyatı 35 TL’ye düşürdü.
Alanya’daki hal derneği ise hassasi-
yet gösterdi, pazarı araştırdı ve fiya-
tı doğru belirledi. Hep birlikte Anamur,
Gazipaşa, Bozyazı, Manavgat, Alan-
ya oda başkanlarımızla sayın baka-
nımıza gideceğiz. İthalata karşı re-
kabet edemediğimizi anlatacağız. Ta-
lebimiz; hasat dönemimizde muz it-
halatının durdurulmasıdır. Üreticile-
rimize sesleniyorum; muzun psiko-
lojik sınırı 40 TL’dir, bunun altını ka-
bul etmeyelim. İthal ürün getiren
muzculara da ürün vermeyelim. Pay-
daşlarımıza hassasiyetlerinden dolayı
teşekkür ediyoruz.”

“PİYASAYI 
40 TL’DE TUTTUK”

Alanya Hal Dernek
Başkanı Adem Kaya
da bölgedeki fiyat
düzenlemesiyle il-
gili açıklama yaptı.
Kaya, “Eskiden
Anamur’la birlikte
muz piyasası kurar-
dık. Şimdi 35 TL
yaptılar, biz 40 TL’de
bıraktık, aşağı çek-
medik. Kendi piya-

samızı kurduk. Üretim maliyetinden do-
layı muzun fiyatını 40 TL olarak belir-
ledik ve bu konuda üreticilerden te-
şekkür aldık” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Muz'da kritik sınır
Muz fiyatlarında yaşanan düşüş muz üreticilerini tedirgin etti.  Alanya’da muzun kilogram fiyatının
40 TL’nin altına düşmesinin üretimi bitireceğini söyleyen Göktepe, bakanlığa gideceklerini duyurdu.

Tahir Göktepe

Adem Kaya

'Alanya'da dönüşüm sürecek'
Alanya Belediyesi’nin Kasım ayı meclisi, Başkan Vekili Koçak başkanlığında yapıldı. Toplantıda yol ve altyapı
çalışmaları, turizm faaliyetleri, spor organizasyonları ve yangın bölgesine yönelik destekler değerlendirildi.

Alanya Belediyesi Kasım Ayı Olağan
Meclis Toplantısı, Belediye Başkan
Vekili Murat Levent Koçak başkan-

lığında gerçekleştirildi. Başkan Vekili Ko-
çak, ekim ayında yapılan çalışmalar ve dü-
zenlenen organizasyonlarla ilgili meclis üye-
lerini bilgilendirdi.    Alanya Belediyesi Ka-
sım Ayı Olağan Meclis Toplantısı gerçek-
leştirildi. Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik ve Meclis Birinci Başkan Vekili Ab-
durrahman Açıkalın’ın İngiltere’nin baş-
kenti Londra’daki World Travel Market Tu-
rizm Fuarında olması nedeniyle toplantı,
Belediye Başkan Vekili Murat Levent Ko-
çak başkanlığında yapıldı. Toplantının açı-
lış konuşmasını gerçekleştiren Başkan
Vekili Koçak, ay içerisinde yapılan çalış-
malarla ilgili bilgilendirmelerde bulundu.   

” CUMHURİYET’İN 102. YILINI 
BÜYÜK BİR COŞKUYLA KUTLADIK” 

Başkan Vekili Koçak, “Hep birlikte 29
Ekim’de Cumhuriyetimizin 102. yılını
büyük bir coşkuyla kutladık. Bizi sevindi-
ren taraf, Cumhuriyet Bayramı’mızda
büyük bir katılımın olmasıdır. Bu durum
hepimizi sevindirmiştir. Tüm halkımıza, si-
yasi partilerimize, sivil toplum kuruluşla-
rımıza, Kent Konseyi’mize ve katkı sağla-
yan herkese coşkuyla kutladığımız Cum-
huriyet Bayramı nedeniyle teşekkür etmek
isterim. Cumhuriyetimizin Kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 10 Ka-
sım’da ebedi aleme irtihal etti. Dünyanın
bütün liderlerince, çağın en büyük lideri
olarak kabul edilen Atatürk’e çok şeyler
borçluyuz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü
saygı, şükran ve minnetle anıyoruz. Yine
Kasım ayı içerisinde 24 Kasım Öğret-
menler Günü’müz var. Gelecek nesillere
eğitim vererek, geleceğe daha güvenli
bakmamızı sağlayan değerli öğretmenle-
rimizin gününü kutluyoruz.” dedi.   

”DEVAM EDEN VE TAMAMLANAN 
YOL ÇALIŞMALARI” 

Koçak, “Osman Başkanımızın önderliğin-
de, yeni belediye yönetiminin vizyonu ara-
sında ulaştırma hizmetleri ve ulaşımın
daha konforlu hale gelmesi, stratejik olarak
komşularımızla bağlarımızın güçlendirilmesi
var. Bu çerçevede, yaylalar bölgesine yap-
tığımız yatırımlar aslında Alanya’nın kom-
şularıyla olan ilişiklerini kuvvetlendirme ve
Alanya’nın ulaşım ağını güçlendirme esa-
sına dayalı. Alanya’nın en uzak yaylaların-
dan olan Payallar Çatmalı Yaylası ile Tosmur
halkının göç ettiği Mıhlıoluk Çeşmesi’nden
Hadim’e bağlanan yolda bir asfaltlama ça-
lışması gerçekleştirdik. Geçen hafta son ver-
diğimiz yine yüksek yaylalarımızdan Akdam’ı
Hadim’e bağlayan Kızılgeriş Yolu’nun ge-
nişletme çalışmasını yaptık. Eğrigöl ve ci-
varındaki vatandaşlarımızın herhangi bir
sağlık sorunu ya da acil durum yaşadıkla-
rında Hadim, Bozkır ve Konya’ya ulaşabi-
lecekleri bir yoldu ama kullanılabilir du-
rumda değildi. Biz burayı asfalt programı-
na aldık ama önce yol genişlemesi ve kali-
tesinin artması gerekiyordu. Yaklaşık 10 ki-
lometrelik yoldaki çalışmaları tamamladık,
önümüzdeki senenin asfalt programına al-
dık. Şu sıralar asfaltlama çalışması devam
eden bir diğer yol, Gökbel Soğukmuar Gö-
ren Yolu. Gökbel’in kuzey batısındaki yay-
lalara bağlanan önemli bir yol. Tahmin edi-
yorum bu hafta sonuna kadar 10 kilomet-
relik bu yol da tamamlanmış olacak. Dim
köylerinin yaylalarının asfaltını da günde-
me almıştık. Bu yıl özellikle, Üzümlü ve Bı-
çakçı mahallelerinin yaylalarının asfalt-
lanması tamamlanmıştı. Geçtiğimiz ay da
Ahmetöldü Yayalası’nda 3.5 kilometrelik yol-
da düzeltmelerle beraber bir asfalt çalışması
yaptık. Üzümlü Mahallesi’nin merkezine
inen 4 kilometrelik yolu da asfaltlama
programımıza aldık. Yine uzun yıllardır çok
kullanıldığı halde Dikmetaş - Söğüt Yolu’nun

da asfaltlaması tamamlandı. Bunların dı-
şında şehir merkezinde de yol çalışmaları-
mız devam ediyor. Daha önce Kargıcak Ma-
hallemizdeki iki caddenin sıcak asfalt ça-
lışması tamamlanmıştı. Geçen hafta itiba-
riyle yeni okulların yapılmış olduğu Mehmet
Akif Ersoy Caddesi’nde sıcak asfalt çalışması
tamamlandı. Böylece Kargıcak Mahallemize
önemli bir hizmeti kazandırmış olduk.
Kestel İlk ve Orta Okulu’nun bahçesinde bir
sıcak asfalt çalışması yaptık. Burada önce-
lik sebebimiz vardı çünkü okulun zemini
gerçekten çok kötüydü. Bahçe kotlaması ya-
pılmadığı için öğrenciler kış aylarında su için-
de kalıyorlardı. Bütün kamu kurumlarına
hizmet vermeye onlarla iş birliği içerisinde
çalışma devam ediyoruz. Önümüzdeki ay-
larda bir okulunda daha bahçesinde çalış-
mamız olacak. Çok uzun yıllardır söylenen
Kestel’in Sigorta Caddesi var. Yağmur
suyu drenajı ve altyapı eksiklikleri gideri-
lince bu caddenin de asfaltlaması ta-
mamlanacak. Doğa Koleji’nin olduğu böl-
gede trafik sıkışıklığı var ve buna müdahale
etmek adına alternatif bir yol açma çalış-
mamız olacak. Kestel’deki bu çalışmaları
tamamlayıp, Demirtaş’a geçmeyi planlı-
yoruz" diye konuştu. 

”KIŞA HAZIRLIKLARIMIZI 
TAMAMLADIK” 

Kış döneminin yaklaşması ile taşkına karşı
önlemler alınması gerektiğinin altını çizen
Başkan Vekili Koçak, “Aslında büyük dere-
lerin temizliği ve hatta yağmur suyu kanal-
ları bile bizim sorumluluğumuzda görün-
memekte. Ancak bir şekilde hazırlık yapıl-
ması gerekiyor. Burada çeşitli zorluklar var.
Dere tabanlarının mil olduğu, çakıl olduğu
yerlerde bizim ağır tonajlı makinelerimiz ça-
lışamıyor. Orada, DSİ’nin makinelerinin dev-
rede olması gerekiyor. Daha önce Alanya’nın
yaşadığı bir sel felaketi nedeniyle devlet, Sak
Irmağı’na yatırım yapmıştı ve bu sayede biz
o derenin temizliğini yaptık. Oba Çayı’na da
girdik. Kısmen kenarlara toplayarak çalış-
mayı tamamlıyorduk. Daha sonra çayın yu-
karı kısımlarında DSİ’nin çalışması başla-
dı ve biz bir müddet ara verdik, orayı da kısa
sürede tamamlamayıp bitireceğiz. Çarşı içe-
risinde menfezler, ızgaralar ve yaz döne-
minde önü kapatılan çıkışların hepsi açıldı.”

”ZOR OLANI YAPTIK VE 
SAHADAYIZ”  

Atatürk Caddesi’nde altyapı ve üstyapı ça-
lışmalarının başladığını belirten Başkan
Vekili Koçak, “Kesintiler, voltaj düşüklüğü ol-
ması ve ASAT’ın su hatlarının 40 yılı aşkın
bir süredir değişmemesi büyük sorunlar ya-
ratıyordu. 15 günde bir su patlakları oluyor
ve iş makineleri sürekli cadde üzerinde ça-
lışıyordu. En son 15-20 gün önce o cadde
üzerindeki bir bankanın kapatılması gerekti.
Çünkü, su hattı bankanın kapsının önün-
de geçiyordu. Yeni hatların yapılması elzem
bir konuydu. Ayrıca doğal gaz var, fiber in-
ternet talebi var. Bunların hepsini bir ara-
ya getirdik. Göreve geldiğimiz zaman bizim
de yaşadığımız bir sorun var. 6 aydır kazıl-
mış halde duran bir caddeyi asfaltladık bir
hafta son bir şirket kazı yapmak istedi. Her
kurumun ihale süreci farklı, ödenek çıkıyor,
müteahhit arıyorlar, her birinin takvimi ayrı
olunca hepsini bir araya getirmek mucizevi
bir şey. Biz, Mart ayında hepsini bir araya ge-
tirdik ve takvimlerini eşleştirdik. Bize düşen
görev bu kentin insanlarının en az zarar gö-
receği şekilde bunu atlatmaktır. Zor olanı yap-
tık bundan sonra sahadayız. Bütün şirket-
lerle irtibat halindeyiz. Bir Whatsapp gru-
bundan herkes her yaptığını yazıyor. Her tür-
lü soruna anında müdahale edilecek bir dü-
zen kuruldu. İnsanları rahatsız etmemek
için 6 etapta çalışmaları yapmayı planladık.
ASAT’ın 200-300 metre kazı yapacak kap-
asitesi var. Tahmin ediyorum bir hafta son-
ra da yatay pozisyon olarak elektrik şirketi de

kazılarına başlayacak. Aynı anda ENERYA
doğal gaz yatırımına başlayacak. Turizm se-
zonuna bu şekilde yetiştirmeye gayret edi-
yoruz. Sabırları ve anlayışları için tüme es-
nafımıza, turizmcilere ve halkımıza teşek-
kür ediyorum.” şeklinde konuştu. 

PLAJ SPORLARI MERKEZİMİZ 
SABAH AKŞAM DOLU 

Ekim ayı içerisinde 34. Alanya Triatlo-
nu'nun başarıyla gerçekleştirildiğini söyleyen
Koçak, "2024 yılında 24 ülkeden 112’si ya-
bancı olmak üzere 357 sporcu katılmıştı.
Uzun süre yaptığımız tanıtım faaliyetleri ne-
ticesinde bu yıl 34 ülkeden 242’si yabancı top-
lam 565 sporcu katıldı. Uzun bir aradan son-
ra paratriatlon yeniden Alanya’ya kazandı-
rıldı. Bir plaj sporları merkezimiz var. Özel-
likle son iki haftada Ukrayna, Danimarka,
Rusya, Belarus, Moğolistan, Estonya ve Lit-
vanya ülkelerinden gelen takımlar tesisi kul-
landılar. Tesis 3 haftadır sabah akşam dolu.
2026 yılı içinde onlarca ülke şimdiden ye-
rini ayırttı. Halkımız için de bir halk tur-
nuvası planladık. Şu anda TFF Plaj Futbolu
Süper Finalleri bu tesiste yapılıyor. Sade-
ce bizim değil, devletin faaliyetleri de bu-
rada yapılmaya devam ediyor. Cityline Alan-
ya Belediyespor takımımız yarı finallere
yükseldi ve 5 Kasım Çaşamba günü saat
15.00’te Adilcevaz Belediyespor ile maçı-
mız var. Herkesi takımımızı destekleme-
ye bekliyoruz.” dedi. 

”ORGANİZASYONLARI 
BAŞARIYLA TAMAMLADIK”

“Yavaş yavaş akademik tarafındın da ağır-
laştırılmaya başladığımız başarılı bir Kitap
Fuarı’nı geride bıraktık.” diyen Koçak,
“Günlük ortalama 5 bin ziyaretçi fuarı ziyaret
etti, 12 söyleşi oldu. Bizim organizasyonla-
rımızda şuna dikkat etmeye çalışıyoruz. Her
görüşten insana hitap eden kişileri davet edi-
yoruz. Burada siyasi görüşünden bağımsız
olarak halkın talep ettiği yazarlarla okurla-
rı buluşturuyoruz. 10-12 Ekim tarihlerinde
de 4. Alanya Tropikal Meyve Festivali dü-
zenlendi. Alanya ekonomisi için çok önem-
liydi. Muz ve avokado ile başlayan serüven,
20’den fazla tropikal ürünle çeşitlendirildi.
Türkiye’nin gündeminde yer aldık. Alanya
Belediyesi’nin yanında yer alan tüm kurum
ve kuruluşlara teşekkür ederim” dedi.

YANGIN BÖLGESİNE 
10 BİN ZEYTİN FİDANI DAĞITILDI 

Başkan Vekili Koçak açıklamalarına şöyle de-
vam etti, “Keykubad Göç ve Kervan Yolları
Projesi için geçtiğimiz Mecliste yetki almış-
tık. Bu projemizin Alanya ayağında bir gü-
zergahta ilk yürüyüş faaliyetimizi yaptık. Be-
lediyemizin internet sitesinden duyurduk ve
güvenlik açısından yürüyüşü 150 kişiyle sı-
nırlı tuttuk. Büyük bir ilgiyle Mahmutsey-
di’den başlattığımız yürüyüş Çıplaklı Buca-
koluk’a kadar 12 kilometrelik bir rotada ger-
çekleşti. Kış gelmeden yeni talepler oluşmaya
da başladı. Arkadaşlarımız, 23 Kasım için Ali
Köprüsü’nden yürüyüş çalışması yapıyor.
Onu da bu şekilde duyurmuş olayım. Ağır
bir yangın felaketi geçirmiştik. O felaketten
Aliefendi, İspatlı, Kargıcak, Şıhlar, Kocaoğ-
lanlı ve Yaylakonak mahallelerimiz etkilen-
di. Biz de Alanya Belediyesi olarak mahal-
lerimizin yanında olacağımız sözünü ver-
miştik. Kırsal Hizmetler Müdürlüğü’nün ve
Park Bahçeler Müdürlüğü’nün çalışması ile
10 bin zeytin fidanını vatandaşlarımızla bu-

luşturduk. Bu dağıtım çalışması ve yangın
bölgesine desteklerimiz devam edecek.
Yangınlarla ilgili belediyemizin de teknik ça-
lışmaları var. Bunları da önümüzdeki süreçte
açıklayacağız.” 

”İSKELE BÖLGESİNDE DÖNÜŞÜM 
DEVAM EDECEK” 

Barış Manço Parkı’nın yenileme çalışma-
larının tamamlandığını belirten Başkan Ve-
kili Koçak, “O bölgeyi biraz şöyle düşünmek
lazım. Biz aslında İskele Çay Bahçesi de-
diğimiz Halk Kafe’ye ilk kazmayı vurun-
ca dönüşümü başlattık. Barış Manço Par-
kı ile dönüşüm devam etti. Şimdi önü-
müzdeki süreçte Halk Kafe’nin önünde-
ki sanat sokağını, Barış Manço Parkı ve
Halk Kafe arasındaki yere konumlandı-
racağız. Devamında eski belediye binası ile
havuzlu park gibi yerlerde dönüşüm de-
vam edecek.” dedi. 

”TURİZM TANITIM 
ÇALIŞMALARIMIZ SÜRÜYOR”

Alanya’nın tanıtım faaliyetlerine aralıksız de-
vam ettiklerini belirten Başkan Vekili Koçak,
“Turizmin paydaşlarının buluştuğu Antal-
ya Turizm Fuarı 23-25 Ekim’de ANFAŞ’ta
düzenlendi. Belediye Başkanımız Osman
Tarık Özçelik fuara katılarak çeşitli temas-
larda bulundu. 2026 yılında belediyemizin
planladığı etkinlik takvimini dağıttık. Tohum
taşıyan kalem ve üçüncü defa dönüştürü-
len ki en son paraşütten dönüştürülmüş bir
çanta da dağıtıldı. Bu etkinlik takviminin
önemini şöyle anlatayım. Türkiye’nin en bü-
yük operatörlerinden biri, muhteşem bir iş
ve ben bunu pazarlarım demişti. Etkinlik
takvimimizin Alanya’ya tur satan yerel ve
uluslararası firmalara sunulması ile ilgili ça-
lışma yapılacak. Bu etkinlik takviminde ufak
tefek güncellemeler olacaktır. Alanya’ya ya-
pılacak turların altının doldurulması anla-
mında önemli bir noktaya hizmet edecek.”
diyerek sözlerini sürdürdü. 

PRESTİJLİ BİR SEMPOZYUM 
14’üncü Alanya Tarih Kültür ve Alanya Araş-
tırmaları Sempozyumu hakkında bilgilen-
dirme de bulunan Başkan Vekili Koçak, “Bu
sempozyum da 1991 yılından beri Alanya
Kültür Sanat Vakfı ve Belediye iş birliğinde
zaman zaman düzenleniyor. Bunlar ya-
yınlanıyor, akademi dünyası tarafından
akademik yayın olarak kabul ediliyor. Pres-
tijli bir sempozyum. 2017 yılından beri ya-
pılmamış. Bunu gündeme getirdik, bir bi-
lim kurulu kurduk ve 60’a yakın müraca-
at oldu. Seçimler yapıldı ve bu hafta sonu
itibariyle iki günlük bir bildiri olacak. Biraz
akademik bir toplantı olduğundan halk ka-
tılımından çok şehrimizin geçmişi ve kül-
türü ile ilgili araştırmaların duyurulması ve
daha çok araştırma yapılmasını teşvik etmek
amaçlıdır. 39 bildiri olacak, bunlar üniver-
sitelere gönderilecek.” dedi. Başkan Vekili
Koçak sözlerini şöyle sürdürdü, “TÜRÇEV
tarafından düzenlen eko okullar programı;
okul öncesi, ilk ve orta okul düzeyinde çev-
re bilinci, çevre yönetimi ve sürdürebilir kal-
kınma eğitimini destekleyen bir program ola-
rak devam ediyor. 10 yıldır içinde bulun-
duğumuz bu çalışma ile yeni dönemde de
44 okulumuza eğitim verdiğimiz için biz-
lere teşekkür belgesi takdim edildi. Bu da
bizim için gurur kaynağı. Türkiye’nin en
uzun soluklu ve saygın sempozyumlarından
bir tanesi olan Taş Heykel Sempozyu-

mu’muzun da açılışını yaptık. Mimar Sinan
Güzel Sanatlar Üniversitesi ile organize et-
tiğimiz ALTİD, ALTAV ve ALTSO destekleri
ile yaptığımız sempozyuma Türkiye’den ve
birçok ülkeden sanatçı katıldı. 30 Kasım’a
kadar Alaaddin Keykubat Parkı’na çalış-
malarını sürdürecekler.” 

PERFORMANSA DAYALI 
BİR SİSTEME GEÇTİK 

Grup sözcülerinin sorularına yanıt veren
Başkan Vekili Koçak, “Çöp konusuyla ilgi-
li geldiğimiz noktadan çok daha iyi oldu-
ğumuz düşünüyorum. Hem personel sa-
yısı açısından iyiyiz hem araçlarımızı geliş-
tirdik. Performansa dayalı bir sisteme geç-
tik. Bölgelere ayırdığımız çavuşlara karne ve-
riyor ve belli bir puanın altına düşen ça-
vuşlarda görev değişikliğine gidiyoruz. Geri
dönüşümle ilgili bazı sorunlar yaşadığımı-
zı açıkçası paylaşmam lazım. Bizden önce
ihalesi yapılan geri dönüşümle ilgili sadece
Alanya’da değil Türkiye’de bir sorun yaşa-
nıyor. Özellikle ithal çöp satın alınma süreci
Türkiye’nin kendi geri dönüşümünü ucuz-
latmış durumda. Yani polemik olmasın diye
çöp ithal edenlerin kimler olduğu konusuna
girmeden devam edeyim. Çöp ithalatında
aynı sebze meyve gibi bir konu var. Firma-
lar kazanç sağlayamamaya başladılar ve ka-
liteyi düşürdüler. “Türkiye’de konut bazlı geri
dönüşüm yapan tek sizsiniz bunu iptal ede-
lim” diyorlar ama bu konuda geri adım at-
mıyoruz. Onların da kar marjlarının düş-
mesinden dolayı bu yaşanıyor. Geri dönü-
şüm çöpü toplamada sorun olması zaman
zaman çöp toplanmıyor diye algı yarattı. Çö-
züm masasına gelen şikayetler üzerinden
performansa bakıyor, raporları inceliyoruz.
Çavuşlara nereden sıkıntı olduğu ile ilgili geri
bildirim de bulunuyoruz. Makine İkmal Mü-
dürlüğü’müzde de aynı sisteme geçtik. Bir
usta veya bir çırağın kaç liralık iş yaptığını,
bu işi dışarıya yaptırsak bize ne kadara mal
olacağını ölçüyoruz. Böylece bir sıkıntı
olan yer varsa derhal müdahale etmeye ha-
zır oluyoruz.” dedi.  

MECLİS ÜYESİ SOLMAZ, 
ERİŞİLEBİLİR TURİZM ZİRVESİ 

SUNUMU YAPTI 
Toplantı; meclis gündem maddelerinin
görüşülmesi, Sayıştay raporunun okunması
ile Kent Konseyi’nden ve meclis grupla-
rından gelen önergelerin görüşülmesi ile de-
vam etti. Toplantının Dilek ve Temenniler
kısmında, 3. Dünya Erişilebilir Turizm
Zirvesi ile ilgili Meclis Üyesi Ufuk Aras Sol-
maz tarafından bir sunum gerçekleştirildi.
Solmaz, “İtalya’nın Torino kentinde 30 fark-
lı ülke temsilcisinin katılımıyla gerçekleşti-
rildi. Zirve erişilebilir turizmin geleceğini şe-
killendirmek adına turizm paydaşlarını bir
araya getirdi. Bizler de kentimizi temsilen
oraya katıldık. Yaptığımız görüşmelerde
kentimizin, engelsiz kent ve engelsiz turizm
vizyonunu uluslararası boyuta taşıdık. Ya-
pay zeka ve bilişim sistemlerinin erişebilir
turizmdeki olumlu katkıları değerlendiril-
di. Toplu taşıma özel transferlerde erişile-
bilir taşımanın engelsiz turizm üzerindeki
olumlu etkisi görüşüldü. Ayrıca engelli tu-
ristlerin tatil destinasyon tercihlerinde tu-
rizm çalışanlarının farkındalık eğitimleri al-
malarındaki olumlu etkileri zirvede yer aldı.
Alanya olarak engelsiz kent vizyonunu
uluslararası platforma tanıtmak ve küresel
iyi örneklerle buluşturmak, burada bir ağ
oluşturmak ve erişilebilir turizmdeki yeni
yaklaşımları Alanya’ya taşımak adına zirvede
ilgili çalışmalarımızı yaptık.” dedi. Solmaz,
Avrupa Engelsiz Kentler Listesi’ne girmek
için çalışmalara devam edeceklerini vur-
guladı. Belediye Meclis Üyesi Haydar Uyar
ise kardeş şehir Keszthely’ideki tiyatro ve
dans festivaline yapılan gezi hakkında su-
numunu mecliste gerçekleştirdi. Aralık
ayı meclis toplantısının ise 2 Aralık 2025 Salı
günü yapılmasına karar verildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)



5Çarşamba 5 Kasım 2025GÜNCEL
ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 YILINDA BELEDİYE HİZMETLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE KAMYON,
PİCK UP, ARAZÖZ, KAMYONET, VİNÇ, TANKER VE SEPETLİ ARAÇ KİRALANMASI
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1887332
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. ALANYA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

ALANYA / ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 09.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

açılacağı) adres - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 YILINDA BELEDİYE HİZMETLERİNDE 

KULLANILMAK ÜZERE KAMYON, PİCK UP, 
ARAZÖZ, KAMYONET, VİNÇ, TANKER VE 
SEPETLİ ARAÇ KİRALANMASI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 YILINDA BELEDİYE HİZMETLERİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE KAMYON, PİCK UP, 
ARAZÖZ, KAMYONET, VİNÇ, TANKER VE 
SEPETLİ ARAÇ KİRALANMASI 51 ADET 
KAMYON, 9 ADET ÇİFT KABİN PİCK-UP, 6 ADET 
KAMYONET, 1 ADET HAYVAN TAŞIMA ARACI, 
1 ADET SAL KASALI KAMYON
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C.ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.01.2026, 

işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli
borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az
0,15 olduğunu,c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük
olduğunu ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço
belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine
ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üze-
rinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,b) Hizmet
işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,Bu belgelerden birinin sunulması yeterli-
dir.Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise tek-
lif edilen bedelin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan
ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağ-
lanıp sağlanamadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
T.C. ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANLIĞI ULAŞTIRMA HİZMETLERİ DÜZENLEME
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ YETKİ BELGESİ "K1 BELGESİ"
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. 1.KISIM, 2.KISIM, 3.KISIM, 4.KISIM, 5.KISIM, 6.KISIM, 10.KISIM, 11.KISIM,
12.KISIM, 13.KISIM VE 14.KISIMLAR İÇİN; BU İHALEDE BENZER İŞ OLARAK KAM-
YON KİRALAMA VEYA  ARAZÖZ KİRALAMA İLE İLGİLİ TÜM İŞLER BENZER İŞ OLA-
RAK KABUL EDİLECEKTİR. 7.KISIM, 8.KISIM, 9.KISIM, 15.KISIM VE 16. KISIMLAR
İÇİN; BU İHALEDE BENZER İŞ OLARAK HER TÜRLÜ ARAÇ KİRALAMA İLE İLGİLİ
TÜM İŞLER BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02326020Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Hazan mevsimi olan sonba-
harda bir yandan yaprak
döken ceviz ağaçları diğer

taraftan sıcak havaya aldanıp hem
çiçek açmaya başladı hem de sür-
gün çıkarıyor. 

REKOLTEYİ 
DÜŞÜRECEK

Nisan ortası ile Mayıs sonu arasın-
da açması gereken çiçekler şimdi
açtığı için meyve vermeye çalışacak
olan ağaçlar yaşayacağı stresin et-
kisi ile kaybedeceği enerji nedeniy-
le önümüzdeki yıl verimden düşe-
cek.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Yalancı bahar 
bitkileri kandırıyor
Çekirdekli yaz meyvelerin ardından cevizlerde yalancı bahara
kanarak çiçek açmaya başladı. Bu yılın cevizleri hasat edi-
lip yenmeye dahi başlanırken cevizler mevsimi karıştırdı. 

Bahama bandıralı,
265 metre uzun-
luğundaki 'Ma-

rella Discovery 2' adlı
kruvaziyer, Rodos’tan
yola çıktı. Çoğunluğu
İngiltere vatandaşı ol-
mak üzere toplamda
bin 798 turist ve 723
personelin bulunduğu
gemi bu sabah Alanya
Limanı'na demirledi.
Gümrük işlemleri ta-
mamlandıktan sonra
turistler gemiden ine-
rek ilçe merkezine da-
ğıldı. Bazı turistler ise
tur otobüslerine bin-
meyi tercih etti. Ma-
rella dün saat 18.00'de
Kıbrıs’ın Limasol şeh-
rine gitmek üzere de-
mir alarak Alanya li-
manından ayrıldı.
 (SABİHA TATLIYER)

İngilizler turistler Alanya’ya denizden geldi
Alanya’ya  demirleyen 'Marella Discovery 2' adlı kruvaziyer çoğunluğu İngiliz bin 798 turisti şehre getirdi.

Alanya Belediye Başkan Ve-
kili Murat Levent Koçak,
Başkan Danışmanı Nazmi

Zavlak ve Belediye Meclis Üye-
si Haydar Uyar, çalışmaları ya-
kından takip etti.

SICAK ASFALT 
ÇALIŞMASI 
BAŞLADI

Mevcut parke taşları sökülerek
cadde, yüksek standartlarda sıcak
asfalt ile kaplanacak. Yolun uzun
ömürlü olması ve olası yağışlarda
sorun yaşamaması adına, altyapı
olarak drenaj gideri yeniden dü-
zenlenecek ve güçlendirilecek.
Ana yola çıkış noktasında sıkça ya-
şanan tehlikeli durumları önle-
mek amacıyla, trafik akışını ra-
hatlatacak ve kazaların önüne
geçecek özel bir cep düzenleme-
si yapılacak.

"VERDİĞİMİZ 
SÖZLERİ GÜN
GÜN YERİNE 

GETİRİYORUZ"

Belediye Başkan Danış-
manı Nazmi Zavlak şu
sözlere yer verdi;

“Başkan Vekilimiz Murat
Levent Koçak, Meclis
Üyemiz Haydar Uyar ve
mahalle muhtarımızla

birlikte Kestel Sigorta Caddesin-
deyiz. Uzun zamandır talep edi-
len Sigorta Caddesindeki asfalt ça-
lışması başladı. Akabinde Doğa
Koleji’nin yanında bulunan trafik
sıkışıklığı sebebiyle daha önce de
problem olan yolun çözümü de
kavuşmuş olacak. Kestel Mahal-
lesi’nde Sigorta Caddesi’ndeki di-
ğer bir çalışma ise Alantur Otel’in
ön tarafında bulunan yan cep

çalışmasıyla birlikte oradaki oto-
büslerin sıkışıklığı da giderilmiş
oldu. Kestel Mahallemizde muh-
tarlarımızın taleplerine vermiş
olduğumuz sözleri gün gün yeri-
ne getiriyoruz” dedi.

OKUL BAHÇELERİ
ASFALTLANDI

Öğrencilerin güvenli ve
sağlıklı bir ortamda eği-
tim görmelerini sağla-
mak amacıyla Kestel’de
bir birine bitişik 2 bin
metrekarelik okul bah-
çeleri sıcak asfaltla kap-
landı. Başkan Vekili Mu-
rat Levent Koçak, Baş-
kan Danışmanı Nazmi
Zavlak ve Meclis Üyesi
Haydar Uyar, Kestel İlk-
okulu'nu ziyaret etti.
Meclis Üyesi Haydar
Uyar ise, “Hem öğret-
menlerimize, hem öğ-

rencilerimize hem de Kestelli
hemşerilerimize bir söz vermiştik.
Okulumuzun bahçesinde özel-
likle kış aylarında su birikiyordu.
Çocuklarımız oyun oynadıkların-
da ayakları ıslanıyordu ve akşama
kadar ıslak ayaklarla ders işlemek
zorunda kalıyorlardı. Burası bizim
görev alanımıza girmiyor deme-
dik. Çocuklarımız için verdiği-
miz sözü yerine getirdik. Bugün
mutlu bir şekilde çocuklarımı-
zın oynadığını görmek istedik
”dedi.  (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Kestel'in ulaşım konforu artıyor
Kentte ulaşım konforunu en üst seviyeye çıkarmak adına çalışan Alanya
Belediyesi, son olarak Sigorta Caddesi'nde de asfalt çalışması başlattı.



6Çarşamba 5 Kasım 2025 GÜNDEM

Sevilen sanatçı Merve
Özbey, Antalya Kültür
Yolu Festivali kapsa-

mında Konyaaltı Beach
Park’ta verdiği konserde on
binlerce hayranıyla buluştu.
Ünlü sanatçı, “Duman”,
“Helal Ettim”, “Yaş Hikaye-
si” gibi sevilen şarkılarının
yanı sıra farklı müzik türle-
rinde seslendirdiği eserlerle
de dinleyicilerini coşturdu.
Özbey sahnede yaptığı ko-
nuşmada, “Bu sene Kültür
Yolu Festivali ile çok yerde
konser verdik. Antalya bu
senenin son durağı. Arkada
kocaman bir ekip var. Başta
Kültür ve Turizm Bakanı-
mız olmak üzere Kültür ve
Turizm Bakanlığı’na böyle
güzel konserler yapmamıza
vesile oldukları için çok te-
şekkür ediyorum.” dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

Antalyalılar Özbey ile eğlendi
Antalya Kültür Yolu Festivali’nin üçüncü gününde sahne alan Merve Özbey, pop müzikten ara-
beske rock müzikten türkülere varan geniş performansıyla Antalyalıları müziğe doyurdu.

Eğitim-Bir-Sen 20. Türkiye Bu-
luşması, şube yönetimleri, ilçe
temsilcileri ve kadın komis-

yonlarının yer aldığı 2 bini aşkın teş-
kilat yöneticisinin katılımıyla Antal-
ya’da gerçekleştirildi. Eğitim Bir Sen
Antalya Şubesi, Türkiye genelinde
ekim ayında şubeler arasında en çok
üye yapan 5. il olurken, 1 Eylül
2024-15 Mayıs 2025 tarihleri ara-

sında 50 bin yeni üye hedefi ça-
lışmasında şube hedefine de
ulaşarak Memur Sen ve Eğitim
Bir Sen Genel Başkanı Ali Yal-
çın tarafından teşekkür pla-
keti ile onurlandırıldı.

EĞİTİM BİR SEN'E
TEŞEKKÜR 
PLAKETİ

Sendikacılığın Eğitim Bir Sen
ile itibar kazandığını belirten
Memur Sen Antalya Temsilci-
si ve Eğitim Bir Sen Şube Baş-
kanı Eyüp Bülent Miran, "Ka-
zanımlar dönemi bizimle baş-
ladı. İşimizin hakkını verdiği-
miz için bin 124 kazanıma
imza attık. 33 yıllık bir müca-

delenin adıyız. Bazıları gibi ‘siyasetin
memur kolu’ değiliz. Memurun,
emeklinin sesiyiz, soluğuyuz. Gelir
adaletsizliğini, kamuda ücret den-
gesizliğini, alım gücümüzün düştü-
ğünü, kiraların belimizi büktüğünü,
emeklinin küstüğünü söylemeye de-
vam edeceğiz. Memur Sen ve Eğitim
Bir Sen ailesi hızla büyümeye devam
edecek" dedi.  (İHA)

İ
l Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele ve İstihbarat Şube
Müdürlüğü ekiplerince 1 Kasım

Cumartesi günü Kepez ilçesi Fevzi
Çakmak Mahallesi’nde imalathane
olarak kullanılan adrese düzenle-
nen ilk operasyonda, 1 milyon 50 bin
sentetik ecza hap, 1 milyon 400 bin
hap üretebilecek 550 kilogram ham-
madde, sentetik ecza imalatında kul-
lanılan makineler, 2 milyon 400 bin

boş kapsül, 2 hassas terazi ele ge-
çirildi. Devam eden çalışmalarda
şüphelilerin aynı mahallede depo
olarak kullandığı ikinci adrese yapı-
lan operasyonda ise 37 koli halinde
838 bin 830 sentetik ecza hap bu-
lundu. Operasyonlarda 2’si Özbe-
kistan uyruklu 4 şüpheli yakalandı.
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilen şüphelilerden 3’ü çıkarıl-
dıkları mahkemece tutuklandı.  (İHA)

Antalya Kütüphanesi bünyesinde
hazırlanan seçki, Azerbaycan
Cumhuriyeti'nin Ankara Bü-

yükelçiği bünyesinde hizmet veren
Azerbaycan Kültür Merkezi işbirliğiyle
hayata geçirildi. Azerbaycan Seçki-
si'nde toplam 759 kitap yer alıyor. Ki-
tapların 400'ü Azerbaycan Kültür
Merkezi tarafından, 359'u ise Antal-
ya Kütüphanesi koleksiyonundan sağ-
landı. Eserler, hem Türkçe hem de
Azerbaycan Türkçesi dillerinde oku-
yucuların erişimine sunuldu. Kü-
tüphane genelinde ayrıca Azerbaycan
ve Azerbaycan edebiyatına dair mü-
kerrerlerle birlikte 700 kitaplık bir ar-
şiv bulunuyor. Koleksiyonun dikkat
çeken kitapları arasında, Azerbay-
can'ın Yeniden Doğuş Sürecinde Tür-
kiye-Azerbaycan İlişkileri, Haydar Ali-

yev: Büyük Devlet Adamı, Nizami
Gencevi: Azerbaycan'dan Dünyaya
Nesimi, Fuzuli, Nizami Gencevi ve
Şehriyar gibi klasik Azerbaycan şair-
lerinin eserleri yer alıyor. Seçki, An-
talya Kütüphanesi'nin en yoğun kul-
lanılan kafeterya bölümünde özel
bir alanda sergileniyor.
Proje ile iki ülke arasındaki kardeşlik
bağlarının kültürel paylaşım aracılığıy-
la daha da güçlenmesi hedefleniyor.

"İŞBİRLİĞİMİZ 
SÜRECEK"

Seçkinin açılışında konuşan Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz, Antal-
ya Kütüphanesi'ni binlerce kişinin
kullandığına ve kütüphaneye binden

fazla Azerbaycan vatandaşının kayıt-
lı olduğuna dikkati çekti. Azerbaycan
Kültür Derneği ile beraber bir seçki
yaptıklarını aktaran Kocagöz, "Toplam
759 kitabımız var. Bunun 400 tanesi
Azerbaycan Kültür Derneği'nden gel-
di, gerisini biz buradan koyduk. Tek
millet iki devlet olan can dostumuz
Azerbaycan ile işbirliğinin devam et-
mesi gerçekten çok güzel ve buna kat-
kı sunduğumuz için mutluyuz. Onlar
da çok minnettar olduklarını söyledi.
Bu işbirliği devam edecektir" dedi.

"ÖZEL BİR MANA 
TAŞIYOR"

Azerbaycan Cumhuriyeti Kültür Ba-
kanı Adil Kerimli ise şunları söyledi:
"Bugün Antalya Kütüphanesi'nde
Azerbaycan Bölümü'nün açılması,
Türkiye ve Azerbaycan ilişkilerinde bi-
zim için büyük bir tarihi hadisedir.
Azerbaycan Edebiyatı, Azerbaycan
edebi fikri Türk kütüphanelerinde
çok sayıda eserleri vardır ama Antal-
ya'daki kütüphanede bunun olması bi-
zim için özel bir mana taşıyor. Azer-
baycan Edebiyatı'nın, fikrinin daha ya-
kından öğrenilmesi ve benimsene-
bilmesi için bu bölümün açılmasının
büyük bir hizmeti olacaktır." Seçkinin
açılışına Azerbaycan Cumhuriyeti
Kültür Bakanı Adil Kerimli, Antalya
Vali Yardımcısı Salih Yüce, Kepez
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
Azerbaycan'dan gazeteciler ile kitap-
severler katıldı.  (KEPEZ BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

'Emeklinin sesiyiz'
Eğitim Bir Sen Antalya Şubesi, sendikal mücadeleye
ciddi bir destek verdiği için Memur Sen Genel Başkanı
Ali Yalçın tarafından teşekkür plaketine layık görüldü.

Uyuşturucu yuvasına baskın
Antalya’da polisin uyuşturucu imalathanesine düzenlediği operasyonda 1 mil-
yon 888 bin 830 sentetik ecza hap, 550 kilogram hammadde ve milyonlar-
ca boş kapsül ele geçirilirken olayla ilgili gözaltına alınan 4 kişiden 3’ü tutuklandı.

Kardeş ülke ile ortak koleksiyon
Antalya Kütüphanesi, dost ve kardeş ülke Azerbaycan ile kültürel işbirliğini güç-
lendirmek amacıyla "Azerbaycan Seçkisi" adlı özel bir koleksiyon oluşumu sağladı.



Başkan Akkuş açıkla-
masının devamında
şu sözlere yer verdi

“Ben de salatalık üreticisi-
yim. Bugün tarlada alın te-

riyle yetişen ürünüm 6 li-
raya bile alıcı bulmuyor.
Çiftçi 15 liraya fide alıp, ay-

larca emek veriyor
ama sonunda
ürününü çöpe
döküyor. Bu mu-
dur çiftçiye veri-
len değer? Bu
mudur tarım
politikası? Biri-
leri masa ba-
şında açıkla-
ma yapıyor

ama gerçekler tarlada, hal-
de, çöplükte. 20 sandık de-
ğil, kamyonlar dolusu sala-
talık çöpe dökülüyor. Bu
tabloyu kimse makyajlaya-
maz. Bu milletin alın teri
çöp değil, hesabını bir gün
sorar. Çiftçinin feryadını
görmezden gelenler, bugün
kendi oluşturdukları krizin
üzerini örtmeye çalışıyor.
Ama artık kimse inanmı-
yor. Çiftçi tükeniyor, üre-
tim çöküyor, ülke kaybedi-
yor. Anahtar Parti olarak
biz, bu düzenin değişmesi
için milletimizin yanında
durmaya devam edeceğiz.”
 HABER MERKEZİ)
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Her yıl düzenlenen ve küresel turizm dünyasını bu-
luşturan Dünya Turizm Fuarı – World Travel Mar-
ket (WTM)’in 45’incisi başladı.  Fuar 6 Kasım'a ka-

dar turizmcileri buluşturmaya devam edecek. Fuara Alan-
yalı turizmcilerde tam kadro katılım sağlayarak Alanya'yı
her noktasıyla tanıtmaya devam ediyor. 

ALANYALI TURİZMCİLER ATAKTA

Alanya, ortak bir tanıtım vizyonuyla; Alanya Kaymakamı
Dr. Şakir Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, ALTSO Başkanı Eray Erdem, ALTAV Başkanı
Abdurrahman Açıkalın, ALTAV Başkan Yardımcısı Gökçe
Aydoğan Ergün, ALTİD Başkan Yardımcısı Kerim Kılınç ve
Kleopatra Otelciler Derneği Başkanı Şevki Taç ile birlikte
fuarda tüm paydaşlarıyla güçlü bir biçimde yer alıyor. 
Alanya’dan katılan çok sayıda turizmci de sektör tem-
silcileriyle bir araya gelerek şehri en iyi şekilde tanıtıyor
ve yeni işbirlikleri için görüşmeler gerçekleştiriyor.
Alanya, bu yıl da turizmdeki güçlü iş birliğiyle, sürdü-
rülebilir, nitelikli ve markalaşmış bir destinasyon olarak
uluslararası arenada tanıtılıyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’nın Toslak Mahallesi’nde
bu yıl 2’ncisi düzenlenecek olan
Toslak Gıda Etkinliği ve Tarım

Fuarı yarın başlıyor. Toslak Mahallesi

Düğün Salonu önünde gerçekleştiri-
lecek etkinlik, 5–9 Kasım 2025 tarih-
leri arasında ziyaretçilerini ağırlayacak.
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, etkinliğin üreticiler ile va-
tandaşları bir araya getireceğini belir-
terek tüm Alanyalıları programa davet
etti. Göktepe, “Dört gün boyunca sü-
recek Gıda Etkinliğimizde üreticileri-
miz ve vatandaşlarımız bir araya ge-
lecek. Bu anlamlı organizasyonun
Toslak mahallemize ve Alanyamıza ha-
yırlı olmasını diliyoruz” dedi. Etkinlikte
tarımsal üretim firmaları, yöresel
ürünler ve gıda stantları yer alacak.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Tica-
ret ve Sanayi
Odası (ALT-

SO), üyelerinin
mesleki gelişimle-
rine katkı sunmak
amacıyla Rusça
(A2 seviye) kursu
düzenleyeceğini
duyurdu. ALTSO
Akademi tarafın-
dan Halk Eğitim
Merkezi iş birliğiy-
le yürütülecek eği-
tim programı üc-
retsiz olacak. ALT-
SO Başkanı Eray
Erdem, sosyal
medya hesabından
yaptığı açıklamada kursu başarıyla ta-
mamlayan katılımcılara bitirme bel-
gesi verileceğini belirtti. Kurs için ön
başvuruların başladığı bildirildi. Baş-
vuruların, Rusça A1 kurs bitirme bel-

gesi ve kimlik ile birlikte ALTSO
Eğitim Şubesi Müdürlüğü’ne gidile-
rek yapılacağı ifade edildi. Eğitimle-
rin tamamen ücretsiz olduğu vur-
gulandı.  (SABİHA TATLIYER)

WTM Turizm Fuar'ı başladı

Alanya'dan güçlü işbirliği
Dünyanın en büyük turizm buluşmalarından biri olan Dünya Turizm Fuarı – WTM Londra, 4-6 Kasım
tarihleri arasında kapılarını açtı. Etkinlikte dünya turizm kenti Alanya'da tanıtım standıyla yerini aldı.

'Çiftçinin feryadı 
görmezden geliniyor'

Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı Abdullah Akkuş, Ko-
naklı Çatal Işam bölgesinde kamyonlar dolusu salata-
lığın çöpe döküldüğü görüntülerle ilgili açıklamalarda bu-
lunarak, "Çiftçinin feryadı görmezden geliniyor" dedi.

Abdullah Akkuş

ALTSO üyelerine Rusça kursu
ALTSO Akademi tarafından açılacak A2 seviye Rusça kursu için
ön başvurular başladı. Kursu tamamlayanlara sertifika verilecek.

Üreticiler Toslak'ta buluşacak
Toslak Mahallesi’nde düzenlenecek  Toslak Gıda Etkinliği ve Tarım Fuarı 5 gün sü-
receki. 9 Kasım'a kadar sürecek olan fuara reticiler ve vatandaşlar davet edildi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



HÜCUMDA YETERSİZLİK

Trendyol Süper Lig'in 11. haftasında Corendon Alan-
yaspor, Oba Stadı'nda Gaziantep FK'yı ağırladı. Müca-
deleye iki takımda istekli ve mücadeleci bir oyunla baş-

ladı. Maçın ilk bölümünde Alanyaspor'dan aha atak oynayan
konuk ekip Gaziantep FK, pozisyonlara girse de sonuç ala-
madı. İlk derenin son bölümlerinden ise Alanyaspor daha atak
oynadı. İki takımında gol yollarında yetersiz kaldığı ilk dev-
re golsüz eşitlikle geçildi.

SAVUNMADA BAŞARILI

Karşılaşmanın ikinci devresi ilk devreden daha çekişmeli bir
mücadeleye sahne oldu. Bu devrede iki takımda daha net atak-
lar geliştirdi ancak, kalecileri ve savunmayı geçemediler. Oyun-
cu değişiklikleriyle maçın son bölümünde daha üstün oyun
ortaya koyan Alanyaspor, rakip kalede üst üste bulduğu po-

zisyonlarda gole çok yaklaştı ancak son vu-
ruşlarda Gaziantep FK savunmasını ge-
çemedi. Gol sesi çıkmayan mücadele baş-
ladığı gibi golsüz beraberlikle tamam-
landı. Alanyaspor, 11. hafta sonunda
puanını 14'e yükseltti. 

Turuncu yeşilli takım bu beraberlikle
son 7 maçta 4'üncü beraberliğini aldı.
Bu son 7 karşılaşmada sadece Göztepe

maçından üç puanla ayrılan Alan-
yaspor, Galatasaray ve Kocae-
lispor'a kaybetti. Alanyaspor,
son 7 maçta Fenerbahçe, Ba-
şakşehir, Gençlerbirliği ve
Gaziantep FK ile puanları
paylaştı.  Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'in
11. hafta mücadele-
sinde Corendon

Alanyaspor kendi saha ve se-
yircisi önünde çıktığı maçta
Gaziantep FK ile golsüz be-
rabere kaldı. Maç sonrası ba-
sın toplantısında karşılaş-
mayı değerlendiren Alan-

yaspor teknik direktörü Joao
Pereira, iyi bir takıma karşı oy-
nadıklarını belirterek müca-

deleyle ilgili şunları söyledi: 

"Her maça kazanmak için çıkı-
yoruz. Bugün güçlü iyi futbol oy-
nayan iyi bir takıma karşı oy-
nadık. Güzel bir sezon geçiri-
yorlar, çok iyi oyuncuları var.
Bence ligde en iyi oyun kuran
takımlardan biri Gaziantep. Sa-
vunmada iyiydik, gol yemedik.
Oyuncularım istediklerimi yap-
tı. Ama hücumda daha iyisini

yapabilirdik. İki üç hafta önce-
sine kadar ligde en çok pozis-
yona giren takımlar arasınday-
dık. Ama son iki maçta pozis-
yonlara giremiyoruz. Daha çok
pozisyona girmemiz ve daha
çok çalışmamız gerekiyor. Bu da
benim işim. Takıma seçenekler
sunmam lazım. Hepimizin is-
tediği pozisyonlara girip gol at-
mamız. Bunu yapamıyorsak,
hatayı kendimde görebilirim.

Bunu çok çalışarak düzeltece-
ğim. 14 puana ulaştık. Daha faz-
la puanımızın olması lazımdı.
Bazen futbolda maç kazana-
mıyorsanız kaybetmemeniz de
önemli. Bugün bu oldu. Maça
baktığımızda da adil bir sonuç
oldu diyebilirim. Ama kafamızı
kaldırmamız gerekiyor. Oyna-
yacak çok maçımız, kazanacak
çok puanımız var.” diye konuş-
tu.  Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 11 9 2 0 25 5 29
2.Fenerbahçe 11 7 4 0 21 8 25
3.Trabzonspor 11 7 3 1 17 7 24
4.Samsunspor 11 5 5 1 17 11 20
5.Göztepe  11 5 4 2 13 6 19
6.Gaziantep FK 11 5 3 3 15 18 18
7.Beşiktaş  11 5 2 4 18 15 17
8.Konyaspor 11 4 2 7 18 18 14
9.Alanyaspor 11 3 5 3 11 11 14
10.Başakşehir 11 3 4 4 12 9 13
11.Ç.Rizespor 11 3 4 4 12 14 13
12.Antalyaspor 11 4 1 6 12 20 13
13.Kocaelispor 11 3 2 6 10 15 11
14.Kasımpaşa 11 2 4 5 11 15 10
15.Kayserispor 11 1 6 4 11 24 9
16.Gençlerbirliği 11 2 2 7 10 16 8
17.Eyüpspor 11 2 2 7 6 14 8
18.Karagümrük 11 1 1 9 10 23 4

TRENDYOL SÜPER LİG 11. HAFTA
31 Ekim Cuma
Başakşehir 1-0 Kocaelispor
01 Kasım Cumartesi
Göztepe 1-0 Gençlerbirliği
Galatasaray 0-0 Trabzonspor
02 Kasım Pazar
Konyaspor 1-3 Samsunspor
Kayserispor 3-2 Kasımpaşa
Beşiktaş 2-3 Fenerbahçe
03 Kasım Pazartesi
Eyüpspor 0-1 Antalyaspor
Alanyaspor 0-0 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 1-0 Fatih K.gümrük

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA
07 Kasım Cuma
Gençlerbirliği 20:00 Başakşehir
08 Kasım Cumartesi
Trabzonspor 17:00 Alanyaspor
Kasımpaşa 20:00 Göztepe
Antalyaspor 20:00 Beşiktaş
09 Kasım Pazar
F.Karagümrük 14:30 Konyaspor
Kocaelispor 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 20:00 Kayserispor
Samsunspor 20:00 Eyüpspor

ALANYA MAÇININ BİLETLERİ SATIŞA ÇIKTI
Corendon Alanyaspor'un cumartesi günü deplasmanda oynayacağı Trabzonspor maçının biletleri satışa sunuldu.

Trendyol Süper Lig Mehmet Ali
Yılmaz Sezonu’nun 12. haf-
tasında oynanacak Trabzons-

por - Corendon Alanyaspor karşılaş-
masının biletleri satışa çıktı.

8 Kasım Cumartesi günü saat
17.00’de Papara Park’ta oynanacak
müsabakanın bilet fiyatları şöyle:

VIP Platinum - B: 5.750 TL
VIP Platinum - A/C: 4.500 TL
VIP Gold: 3.500 TL
VIP Silver: 2.500 TL
Batı Tribünleri: 561 TL
Doğu Tribünleri: 361 TL
Ahmet Minguzzi Tribünü: 261 TL
Kale Arkası: 161 TL
Kadın - 18 yaş altı Kale Arkası: 61 TL

'KAYBETMEMEK DE ÖNEMLİ'
Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira, Gaziantep FK beraberliği için “Bu beklediğimiz, sonuç bu de-
ğil ama bazen kaybetmemek de önemli. Oynayacak çok maçımız, kazanacak çok puanımız var' diye konuştu.

Teknik Direktör 
Joao Pereira, "Maçta

pozisyona giremiyoruz
hata benim" dedi.

0-0Corendon Alanyaspor, 11. hafta mücadelesinde Oba Stadı'nda misafir ettiği Gaziantep FK ile golsüz berabere kaldı.

MAÇIN KARNESİ:
Stat: Oba
Hakemler: Oğuzhan Aksu, Osman Gökhan Bilir,
Ogün Kamacı
Alanyaspor: Ertuğrul, Reis Lima, Fidan Aliti,
Ümit Akdağ, Makouta, Janvier (Dk64 Maestro),
Ruan (Dk72 Hadergjonaj), Yusuf Özdemir, Ianis
Hagi (Dk82 Efecan Karaca), İbrahim (Dk64
Meschack), Ogundu (Dk72 UI-Jo Hwang)
Gaziantep FK: Zafer, Arda, Semih, L.Perez, Na-
zım, Melih, D.Camara (Dk86 Ogün), K.Koz-
lowski, A.Maxim (Dk90+ C.Lungoyi), Yusuf,
M.Bayo (Dk72 Boateng) 
Sarı Kart: Dk35 Fidan Aliti, Dk71 Yusuf Özdemir,
Dk90+ Maestro  (Alanyaspor) - 

MAÇTAN DAKİKALAR:
9. dakikada Kamara soldan ceza sahasında ça-
lımlarla sıfıra inerek kale içerisine sert kestiği
topa Lamine Bayo istediği gibi vuramadı aut. 
19. dakikada Arda'nın pasında Bayo'nun vuru-
şunu kaleci Ertuğrul çeldi. Ertuğrul'dan dönen
topu Kozlowski, alıp kaleciyi çalımladıktan son-
raki vuruşunda top bu Janvier'den döndü. 
45+ Yusuf Özdemir'in pasında Makouta ceza sa-
hası dışından sert vurdu top kaleci Zafer'in ku-
cağında kaldı.
45+ Alanyaspor'un kullandığı köşe atışında sa-
vunmanın kafayla ceza sahası dışına gönderdi-
ği topa Ruan sert vurdu. Top savunmadan se-
kerken kaleci Zafer aldı.
60. dakikada Kamara soldan hızla Alanyaspor ceza
sahasına kadar sokulduktan sonra çaprazdan şu-
tunda top arka direğin dibinden auta gitti.
71. dakikada Janvier'in hatasında topu kapan
Yusuf'un çaprazdan şutunda top kaleci Er-
tuğrul'da kaldı.  
82. dakikada Hwang'ın pasında Yusuf Özdemir ceza
sahasında geriye Makouta'ya çıkardı. Bu oyuncunun
gelişine şutunda top az farkla auta gitti.

Evinde Gaziantep FK ile berabere kalan
Alanyaspor da puan kayıpları sürüyor 



12 Çarşamba 5 Kasım 2025 GÜNDEM


